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A SZErZő BEMUTATÁSA

dr. Benyó mátyás 2006 óta dolgozik a Debreceni Egyetem
Klinikai Központ jának Urológiai Klinikáján, 2014 óta egye-
temi adjunktusként. 2018 óta a Nemzeti Népegészségügyi
Központ szenior szakmai szakértője. 2012-ben magyar és
európai urológus szakvizsgát tett – Fellow of the European
Board of Urology (FEBU). 2013-ban PhD fokozatot szerzett.
Ebben az évben vezette be Debrecenben a mikrosebészeti
andrológiai műtétek végzését az Urológiai Klinikán. 2014-
ben magyar, majd 2018-ban európai andrológiai szakvizsgát
tett – European Academy of Andrology: Clinical Andrologist.

Jelentősebb tanulmányútjait Salz burg ban (Ausztria),
Budapesten és Zágrábban (Horvát or szág) végezte. 2019-ig
tudományos közleményeinek száma 43 (Impact factor
15,122), három tankönyvfejezet szerzője, előadásainak és
posztereinek száma 182. Legfőbb kutatási területei a szexu-
ális problémák, a férfi meddőség, a vizelettartási panaszok
és a trombózis megelőzés. Külföldi és hazai tudományos
folyóiratok szerkesztőbizottságának, valamint a Magyar
Andrológiai Társaság vezetőségének a tagja.
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Kormányzati és szakmai párbeszéd indult a GYSE támogatási
rendszer átalakítása érdekében
Közös cél az egészségügyi kiadások hatékony felhasználása 
2019. szeptember 25. – Konstruktív párbeszéd és szakmai egyeztetés kezdődött a gyógyászati segédeszköz
finanszírozási rendszer megújításáról a kormányzat, a betegszervezetek, az orvosi szakmai szervezetek és az
eszközöket gyártó és forgalmazó képviseletek között. a forgalmazók az egészségért szövetség XiX. szakmai
Kongresszusán az érintett felek közös célként határozták meg, hogy a gyógyászati segédeszközök használatára
szoruló több mint 1 millió beteg a lehető legjobb minőségű eszközöket, szolgáltatást kapja, a jelenlegi állami
támogatás hatékonyabb felhasználása mellett. 
A gyógyászati segédeszközrendszer teljes körű átalakítása érdekében a Forgalmazók az Egészségért Szövetség
(FESZ) az idei Kongresszusán újabb eszmecserére hívta a betegszervezetek, az orvosi szakmai szervezetek és az
eszközöket gyártó és forgalmazó képviselőket az egészségügyi és gazdasági hatóságok, valamint a szociális és az
egészségügyi tárcák delegált képviselőit, hogy problémáikat és megoldási javaslataikat megosszák egymással. 
A FESZ XIX. szakmai Kongresszusára, Harkányban szeptember 20-22. között került sor, melyen a Szövetség meghí-
vására részt vett és felszólalt Vízvári László az Emberi Erőforrások Minisztériuma Egészségügyért Felelős Államtitkárság
Ápolásügyi Osztály vezetője és Orsós Zsolt a Szociális Ügyekért Felelős Államtitkárság Fogyatékosságügyi Főosztály
vezetője. Dr. Horváth Ildikó, az EMMI egészségügyért felelős államtitkára 2019. július 16-án a minisztériumba hívta
össze az érintett szervezetek képviselőit, és ott munkacsoport felállítását kezdeményezte a gyógyászati segédeszköz-
rendszer felülvizsgálata érdekében. Két hónap elteltével, a megtorpant egyeztetések folytatódtak, a felek kifejthették
álláspontjukat
Mindezt jelentős előrelépésnek ítélték meg a résztvevők, mivel a finanszírozási rendszer átalakítása évek óta húzódik,
a szakma és a betegszervezetek által megfogalmazott javaslatokat pedig a jelenlegi és az előző kormányzati ciklusok-
ban nem vették figyelembe a költségvetés tervezésekor. Folytatás a 18. oldalon


